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                               Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ: Κέρδη για τους Μετόχους! 

               Στις πλέον σκληρές και δύσκολες οικονομικά εποχές είναι αξιοπρόσεκτο κατόρθωμα Ελληνικός 
Ιδιωτικός Όμιλος Επιχειρήσεων και μάλιστα αποκεντρωμένος να έχει την δυνατότητα διανομής 
μερισμάτων στους Μετόχους του από Επιχειρησιακά κέρδη τής οικονομικής χρήσης έτους 2013. 

              Αυτό συμβαίνει με τον Όμιλο ασφαλιστικών Επιχειρήσεων ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ επειδή άντεξε και δεν 

παρασύρθηκε από τις αυτοκτονικές τάσεις δοτών και μισθωτών σε Επιχειρήσεις του ανταγωνισμού, που 
για να κρατήσουν τις καλώς αμοιβόμενες θέσεις τους, ροκανίζουν οι ίδιοι κάθε ελπίδα αμοιβής και του 
επενδεδυμένου κεφαλαίου στις Επιχειρήσεις τους, δηλαδή των Μετόχων τους.  

                    Και αυτός είναι ο βασικός λόγος κλεισίματος Επιχειρήσεων, εκτινάξεως στα ύψη της ανεργίας στην 
δύστυχη χώρα μας, αλλά και της παντελούς απροθυμίας όχι μόνον νέων επενδύσεων που θα σημάνουν 
την ενεργή ανάπτυξη και την επανεκκίνηση τής αγοράς, αλλά δυστυχώς και της επιδίωξης 
ρευστοποιήσεως υπαρχόντων επενδύσεων, που νεκρώνουν και καταστρέφουν τα πάντα, με εξαθλίωση 
της χώρας μας. 
          Τις αλήθειες αυτές είναι αδύνατο πλέον να τις πληροφορηθεί ο μέσος Έλληνας πολίτης επειδή οι 
ενημερωτές και διαμορφωτές τής κοινής γνώμης βλέπουν και προβάλλουν την μία μόνον πλευρά, του 
ίδιου και αυτού, νομίσματος, που είναι η αμοιβή τής εργασίας (αν και όπου βέβαια αυτή παρέχεται και 
είναι ανάλογη της προσφοράς) αλλά ποτέ την άλλη πλευρά, που είναι η αμοιβή του κεφαλαίου, λέξη 
και έννοια κατασυκοφαντούμενη και πυροβολούμενη γενικά, ώστε δι’ αυτής να πυροβολείται κρυφά και 
αποτελεσματικά, η ίδια αμοιβή τής εργασίας και από τους ίδιους τους υποτιθέμενους υπερασπιστές της. 
          Ηγείται και πάλι στον χώρο του ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, ευρισκόμενος πολύ μπροστά σε ιδέες 

και πράξεις, όπως έπραξε πριν από είκοσι χρόνια με την παροχή ελευθέρων τιμών ασφαλίστρων 
ανάλογα με τις οικονομικές ανάγκες τής κάθε Επιχείρησης χωριστά ώστε να αντέχει η ίδια οικονομικά και 
να προσφέρει στον ασφαλισμένο και τρίτο δικαιούχο αποζημίωσης τις καλύτερες υπηρεσίες και τιμές, 
πράξη που όλοι τότε καταπολέμησαν και με τόνους συκοφαντικής λάσπης και τα γνωστά συνθήματα ότι 
«κλείνουν οι Εταιρίες με φθηνά ασφάλιστρα», ενώ τώρα και στις πλέον δύσκολες οικονομικά ημέρες μας, 
αυτοί οι ίδιοι έφθασαν στο αντίθετο άκρο και προσφέρουν ασφάλιστρα που οδηγούν με βεβαιότητα, αν 
όχι στο κλείσιμο των Επιχειρήσεών τους, σίγουρα στην βλάβη και ζημία των Επενδυτών και 
Επενδύσεων. 
         Έτσι κάνει «τούμπες και υποκλίσεις» η κάθε Κυβέρνησή μας για να προσελκύσει κάθε ξένο 
επενδυτή, που ποτέ δεν έρχεται, ενώ τον εσωτερικό επενδυτή όχι μόνον τον αγνοεί αλλά τον ξεγυμνώνει 
και τον τσακίζει με κάθε είδους εφευρέσεις χαρατσιών και εισφορών, για να φύγει και να προσφέρει 
εργασία σε γειτονικές και άλλες χώρες, πέραν από τις φυλακίσεις και συλλήψεις «οφειλετών». 
         Τον εαυτό τους όμως και ως Δημόσιο οφειλέτη, πότε και ποιός θα τον συλλάβει και σε πόσες και 
ποιές φυλακές θα φυλακίσει; 
         Εμείς και ως αποκεντρωμένος ιδιωτικός και πολυμετοχικός Όμιλος Επιχειρήσεων, παρ’ όλα τα 
αντικίνητρα και την δυσμενέστατη εσωτερική μεταχείρισή μας, έναντι εισβολέων ανταγωνιστών μας από 
το εξωτερικό, με σφιχτή διαχείριση και προσεκτικά βήματα, κατορθώνουμε να θωρακιζόμαστε συνεχώς 
και υπό τις πρωτοφανώς δυσμενέστατες συνθήκες που βιώνει η χώρα μας, να πραγματοποιούμε τα 
μεγαλύτερα μέχρι τώρα μικτά κέρδη μας, που για το έτος 2013 ανέρχονται στα 12,5 περίπου 
εκατομμύρια ευρώ, από τα οποία πληρώνουμε «κάτι λιγότερο» από τα μισά στο Κράτος-«Συνέταιρό» 
μας και τα υπόλοιπα τα διαθέτουμε για την περαιτέρω ενίσχυση των Εταιριών μας και την αμοιβή της 
επένδυσης των εκατοντάδων Ελλήνων Μετόχων μας. 
         Δείχνουμε και πάλι τον μόνον ασφαλή δρόμο, με ιδέες και πράξεις μας. Ελπίζουμε και περιμένουμε 
να μας αντιγράψουν και εδώ, έστω και αργά, οι αυτοκτονούντες ανταγωνιστές μας.     
          

          ….η συνέχεια στην επόμενη σελίδα  
      



 

      
 

   …σελίδα 2 
 

               Ο Συνεργάτης μας κ. Γιάννης Ιωαννίδης από το Κορωπί, γράφει: 

Αγαπητοί συνάδελφοι Καλημέρα, 

Θαυμάστε πρωτοπορία, πάλι της Ιντερσαλόνικα!  Είναι άπαιχτοι. Συμβολαιόχαρτο που δεν 
«αντιγράφεται! Νομίζω ότι τελικά η Ιντερσαλόνικα «ανοίγει το δρόμο» κάθε φορά & μετά από καιρό 
ακολουθούν & οι άλλες εταιρείες! 

Εδώ που τα λέμε, είναι πρωτοπόρος σε πολλά. Θυμάμαι ότι πρώτη έκανε τα τρίμηνα Σ/α, 
ενώ οι ανταγωνιστές της την κατηγορούσαν, πρώτη μείωσε τα ασφάλιστρα τόσο πολύ, που 
«σάρωσε» τότε όλη την αγορά & «έριξε» από την πρωτοκαθεδρία την «μεγάλη» Εθνική, έχοντας τον 
μεγαλύτερο στόλο ασφαλισμένων οχημάτων στη χώρα. 

Πρόσφατα πελάτης μου Κος Σπανοευθυμίου, σε ανύποπτο χρόνο σχετικά με την 
Ιντερσαλόνικα, μου διηγήθηκε παλιό του ατύχημα στην Πελοπόνησο, όπου η φροντίδα της 
Ιντερσαλόνικα του ρώτησε αν έχει τραυματισμό & αν επιθυμεί να του στείλουν ελικόπτερο!! Ο 
πελάτης εντυπωσιάστηκε. Εγώ πάλι παραξενεύτηκα είναι αλήθεια, γιατί δεν το είχα ξανακούσει 
ποτέ, δηλ να επεμβαίνει με παροχή ελικόπτερου σε κάθε ατύχημα. Αν είναι αλήθεια κρίμα που δεν 
το «λανσάρει» με «καθαρό-βροντερό» τρόπο να το καταλάβουμε πρώτα εμείς & μετά οι πελάτες! 

Ας την δούμε πιο θετικά, έχει βελτιώσει το τιμολόγιό της με το παραμετρικό της από 1/1/14. 
Ευχαριστούμε 

Γιάννης Ιωαννίδης Μεσίτης Ασφαλίσεων                                                                          

 

Σημ. Τον ευχαριστούμε θερμά αλλά δηλώνουμε ότι δεν είμαστε, πάντα και παντού «άπαιχτοι» σε ιδέες και 

συστήματα. Έχουμε τις δικές μας και όταν δούμε κάποιες άλλες, ορθές και χρήσιμες, τις εφαρμόζουμε και 
εμείς. 

 
 
 
            
 
 
 
 
 
 
                                                           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


